

泰山医学院毕业生供需会,582家单位送岗进校

研究生挺抢手,你来上班我送房

本报泰安4月5日讯(记者 孙静波) 3月31日,泰山医学院举行2017届毕业生供需见面会,来自17个省份582家用人单位送岗进校。和往年相比,今年毕业生更倾向“家门口”工作,同时招聘企业也降低门槛,供需双方都更加务实。

在招聘会现场,“包食宿”“五险一金”“入职即签合同”等字眼,写在单位宣传页显眼位置。一家医疗器械招聘人说,刚“开张”两小时就收到几十份简历,来应聘的主要是应届生,目标感更强,不像年前那样盲目了,求职欲望很强。我们今年招聘目标也是放在应届生上。”

在求职人群中,26岁的小杨是一名

应届硕士毕业生,她说工作后牵扯到结婚,想在老家找个稳定的工作。在采访中,像小杨这样倾向“家门口”工作的学生有很多。影像学专业小宋说,简历全部投给了“老家”单位,“爸妈已经在老家给我买了房,以后也想和父母住的近一些,我们宿舍四个人都要各奔老家工作了。”

此次供需见面会上,曹县一家县级医院成了“明星单位”,医院横幅上表示,研究生试用期间每月6900元,外加房屋一套送产权,交纳五险一金;影像专业的本科生试用期间月薪6300元,夫妻双方均为影像专业送房屋一套送产权,交纳五险一金。吸引了大批学生前来投递简历。



◀一家县级医院开出的招聘条件。本报记者 孙静波 摄。

一家招聘负责人王先生表示,希望招到上手快的求职者,对刚毕业大学生来说,对于月薪的期望值不要太高,付出和收获是成正比的。

徐家楼街道免费体检 为老年人健康护航

本报泰安讯 3月29日一大早,徐家楼街道夏庄村文化大院门前就排起了长队,街道一年一度老年人健康体检工作已全面展开。

为此,街道社区卫生服务中心制定老年人健康体检工作方案,严格筛选抽调业务骨干人员组成查体小组,将查体项目分配到个人,并邀请上级医疗机构专家对查体工作人员进行专业培训。另外邀请中心医院分院专家作为老年人查体的主检医生全程追踪,将查体结果及老年人目前的身体状况及时反馈给查体者并进行健康指导,并优先提供健康咨询、上门巡诊、就诊联络、转诊绿色通道等服务。

集中查体持续到六月底,将对全街道65岁及以上的老年人进行全覆盖,让所有老年人都能享受到这项惠民政策。

(通讯员 张圣华 谭春辉)

收不齐物业费,泰棉小区物业撤了

垃圾没人清,污水往外淌,住户着急也没辙

本报泰安4月5日讯(记者 张伟) 近日,岱岳区泰棉小区24号楼楼下化粪池污水外溢,小区内生活垃圾成堆,晚上路灯也不亮。有业主自筹物业费,找物业清理化粪池,物业答应清理,后期又称物业已经关门退出,收缴的物业费将退给业主。

近日,有泰棉小区业主致电本报热线96706反映,小区24号楼下,化粪池污水外溢,臭味飘到住户家里,影响生活环境。“找物业协调,物业说只要交上物业费就给清理。后来我们6户自筹物业费交给物业,对方答应给清理,但一连

推了好几天,再去找时,发现物业值班室已经锁上门,找不到人。”

5日上午,记者在该小区24号楼下看到,有一处化粪池污水外溢,业主大都绕着走。“我在2楼住,做饭时差点恶心地吐到锅里,当下午大家都回来的时候,大量污水就往外流。”

在小区主干道两侧,原来盛放垃圾的垃圾桶也不见了,一些生活垃圾随意丢弃,堆成一座小山,路过时能闻到臭味。“这两天阴天,还稍微好点,等温度上升后小区就不能待了。”有业主说,这些垃圾已经堆了四五天。

在小区门口位置,保安室大门锁着门,里面也看不见人。有业主称,因为收不齐物业费,物业已经撤走了。在知情人指引下,原物业负责人介绍了相关情况,“小区物业费比较低,4毛钱一平方,之前原单位还给补助一部分,现在都没了,收上来的这些钱,根本不够给工人发工资,所以大家都不干了。”该负责人说,他也不再负责物业的工作了,收取的相关费用,也将退还给业主。

“前段时间,小区还打扫得漂漂亮亮,这才多长时间,就变成这样,让我们业主以后怎么住啊!”部分业主抱怨。